

Центр Плюс - 1995 - 17 июля - с. 23.

# Илона БРОНЕВИЦКАЯ: Мне сказали, что я - не красавица

Как складываются судьбы дочерей известных мам?

Известно, что чаще всего они идут по родительским стопам. И Илона Броневицкая, дочка Эдиты Станиславовны Пьехи, не исключение. Сможет ли она достичь того же успеха, покажет время.

**- Вас очень часто сравнивают с вашей мамой. Это не обижает?**

- Нисколько. Даже когда слышу: «Вам до мамы далеко». Я рада, когда маму хвалят, я и сама ее очень люблю.

**- Но не стараетесь быть на нее похожей?**

- Сначала было. Я надевала шикарные платья, ходила без очков. Пока мне один человек не сказал, что я - не красавица. Я опять же не обиделась и вжилась (не только на сцене) в забавный клоунский образ. Так и самой жить веселей, и другим с моей помощью легче.

**- Как прошло ваше детство? Маме, наверное, просто некогда было вами заниматься?**

- Конечно, у мамы не хватало времени для меня. Воспитала меня бабушка. Она была удивительно добрым человеком и умным - она закончила консерваторию. Бабушка с детства прививала мне вкус, желание учиться. Именно благодаря ей я успешно училась в

школе и Ленинградском театральном институте.

**- А ваши дети не страдают от ваших частых отлучек?**

- Честно говоря, я тоже пошла по маминому пути. Мои Стасик и Эрика живут у свекрови. Очень больно становится, когда Стас умоляет бросить работу и побыть с ним и сестренкой. Но не могу я этого сделать! Я люблю свою работу, правда, и детей не меньше. Вот ирываюсь между домом и гастрольными поездками.

**- Бытует мнение, что артисты ведут не самый здоровый образ жизни. Вы его разделяете?**

- Сейчас я многое себе просто не разрешаю. Потому что в юности пере-

старалась. У нас была своя компания, где мы были не прочь «для улучшения настроения» выпить портвейна и выкурить пару сигарет. Так что этим я переболела.

**- Если вы узнаете, что так проводят время и ваши дети, как вы отреагируете?**

- Наверное, мне это не понравилось бы сначала. А если подумать, то все через это проходят. Методом проб и ошибок приходят к истине.

**- Довольны ли вы сейчас собой?**

- Я про себя могу много нелюбимого наговорить. Например, бываю скандальной, наглой... А что делать? Сейчас жизнь может сломать и самого интеллигентного человека. Сплошь и

рядом проблемы, а значит, отрицательные эмоции, стрессы. Правда, я стараюсь не просто выяснять отношения - я пытаюсь исправить людей, которые толкают меня на конфликт. И пока это получается.

**- У вас есть заветное желание?**

- Наверное, оно есть у всех. Но сейчас мне больше всего хочется, чтобы у людей на завтрак и на обед были не танцы (как поется в одной моей веселой песенке), а все то, что им хотелось бы видеть на столе. И чтобы люди чаще собирались вместе и исключительно по хорошему поводу.

Беседовала Галина СИРИК